Az osztaly a kovetkezd feladatot kapta. Hatarozzuk meg azt a legkisebb H természetes szamot, melynek fele egyenld
egy teljes kobszammal, harmada egyenld egy teljes 6todik hatvannyal, 6todrésze pedig egy teljes négyzettel.
Pista és Sanyi aznap hidnyoztak, egyik-egyik baratjuk emlékezetbdsl mondta el nekik a feladatot, igy azutan Pista

a legkisebb (1) tulajdonsagu, Sanyi pedig a legkisebb (2) tulajdonsagu P, ill. S természetes szamot hatarozta meg,
ahol A, B, C, D, E, F természetes szamok.

(1) P/2=A?  P/3=B%  P/5=C",
(2) S/2 = D5, S/3 = E?, S/5 = F3.

Melyik a legkisebb a H, P, S szamok koziil 7



